

倾家荡产的爱情是否还要继续?

倾诉人:小薇,女,30岁

整理:敏静

为帮助男友创业,我不仅拿出了所有积蓄,还通过各种途径借款近40万元。如今,男友投资失利,我被债主追债,每天生活在惊慌与恐惧中。随着年龄一天天增长,我也加入了“剩女”的行列,却对婚姻充满了恐惧。1月3日,小薇向牡丹晚报全媒体记者讲述了自己的感情际遇,希望专家能够帮助她判断这份感情是否还要继续。



律师视点

人生之路,当心偏离了方向

韩光玲

作家柳青在其《创业史》中这样说过:人生的道路虽然漫长,但紧要处常常只有几步,特别是当人年轻的时候。选择什么样的爱人,从事什么样的事业,都关乎我们生活的质量和幸福指数的高低。

小薇和小韶的爱情长跑已逾五年,虽然也曾拥有浪漫幸福的恋爱时光,但共同造成的困局把这对恋人压得喘不过气来。我不知是怎样的生意让这两个年轻人如此孤注一掷、不计后果地投入数十万元,并深信一旦投资肯定收益很大,买一套婚房都不成问题——这样的说辞,他们居然深信不疑,这不是痴人说梦吗?既然是投资,就会有风险,哪有如此稳赚不赔而且获利又如此巨大的生意?

不知小薇口中这位男友的“稳重”体现在哪里?也不知为何这么多钱几个月就没有了呢?若是正常的投资,没钱了也得有购买的货呀!建议小薇问清男友原因,若是被骗,就赶紧报案,把具体的投资情况说清楚,看能否通过法律途径尽可能地挽回一部分损失,不能被人骗后还如此无动于衷!

再谈谈小薇和小韶的爱情:小韶通过欺骗的方式获得小薇的好感,足以看出其做事的方法和人品是不为大众所认可的。而小薇在对小韶不甚了解的情况下,就轻易地相信他并与之建立恋人关系,未免太过草率,或许是被其伪装的“富二代”形象所迷惑。

再看一下让他们陷入僵局的这个投资决定,小韶去年已32岁,在没有对投资做好充分了解的情况下,不考虑自身的经济实力,把双方借来的钱和两人仅有的积蓄全部用在一个不靠谱的投资上,从这一点,就可以看出小韶做事是不切实际、缺乏周全考虑的。当然,这样草率的

做事方式也与小薇缺乏独立思考有很大关联!你们两人,尽管已到而立之年,却没有这个年龄应有的成熟心智,若不尽快成长、完善自我,未来的路会更加艰难!

小薇,你与小韶已恋爱五年,对他应该有了深层次的了解。他究竟人品如何?是否值得自己托付终身,你心里应该最清楚;特别是此次经历挫折后,他是否具备摆脱困境的能力和起码的担当,也是你该深思熟虑的一部分。要知道,一个男人能否给你带来稳定的婚姻和少有波折的生活,与他是否具备成熟周全的办事能力和诚实守信的高尚品格息息相关,而非靠他伪装的或者是从父母那里暂时得来的财富。婚姻非儿戏,不要因为自己到了该出嫁的年龄就急着把自己嫁了,若等进入“围城”才惊觉嫁错了人,痛苦才会更长久,造成的伤害也会更大。

人生之路,有挫折避免不了,关键是我们经历挫折后是否具备解决问题的能力。若是偏离了人生的正确方向,请及时调整;若是人生方向没错,仅仅是遇到了挫折,那就请你想办法战胜挫折、继续前行。

栏目法律顾问

菏泽市优秀律师 韩光玲

执业于菏泽市规模最大的君诚仁和律师事务所,系该所合伙人、副主任。是菏泽市仲裁委仲裁员,菏泽市优秀女律师。现担任多



家政府、媒体、企业的法律顾问。业务范围:行政劳动纠纷、民商纠纷、婚姻家庭纠纷、刑事辩护。

电话:13954067998

朋友介绍相识,我和开豪车的他确定恋爱关系

我出生在巨野,是家里的独生女,从小备受父母的宠爱。我喜欢唱歌跳舞,父母便四处打听专业老师,还送我到外地学艺。通过几年的努力,2013年,我考入了一所艺术院校,本科毕业后,就留在了菏泽市区工作,每个月都有5000余元的收入。

父母以我为荣,他们逢人便

夸自己的女儿不仅天生丽质、精通各种才艺,还有本科学历和稳定的工作。他们认为,像我这样的女孩,一定要嫁入一个有知识、有社会背景的家庭,然而,毕业后,我虽曾多次相亲,但都没有找到让父母满意的金龟婿。

2015年,在朋友的介绍下,我认识了小韶,他比我大三岁,不仅

成熟稳重,而且很会照顾女孩,给我留下了极好的印象。那时,小韶经常开着一辆价值30多万元的黑色轿车接送我上下班,他告诉我,车是父母送给他的。能开得起豪车,我猜测小韶的家境应该不错,加上他对我十分殷勤,是我喜欢的类型,我们也就顺理成章成了彼此的男女朋友。

父母“棒打鸳鸯”,我反而更加珍惜这段感情

我和小韶在一起时十分开心,甜蜜的恋爱时光也给我们留下了很多美好的回忆。但后来,通过了解我发现,小韶的家境和我想象中的差距很大,其父母都是农民,当初接送我开的轿车也是向朋友借来的。

对于小韶说谎一事,我十分恼火,他便哭着向我赔罪,还说

当初他对我一见钟情,担心我离开才编造了谎言。回忆起我们在一起的点点滴滴,我选择和他继续。

2017年,在父母的催促下,我带着小韶回到巨野家中见他们。父母对小韶的条件并不满意,他们提出,如果小韶想和我结婚,必须在菏泽市区全款买房。

小韶的弟弟妹妹还在上学,父母几乎没有积蓄,而他在菏泽每个月的工资要拿来租房、吃饭,是一个“月光族”,全款买房对他而言遥不可及。父母认为他配不上我,多次逼迫我们分手。面对父母的“棒打鸳鸯”,我反而更加珍惜这个男人,想尽各种办法和他一起攒钱。

男友投资失利,我为他欠下了几十万的债务

2018年,小韶告诉我,他和几个朋友一起考察了项目,决定一起投资,日后按照投资比例分红。他还说,这个项目稳赚不赔,如果顺利的话,我们很快就能买一套婚房。

小韶给我描绘了很多婚后幸福生活的场景,我如痴如醉,幻想着他飞黄腾达后的样子。小韶想尽各种办法借来了20万元,这点钱是远远不够的,为了能够拿到更多的分红、尽快买房,我取出了自己的所有存款13万元,又通过同学、朋友和各种网贷途径,借来

了近40万元,交到了小韶的手中。

我对小韶十分信任,对他的投资眼光也从未质疑,可我做梦也没有想到,几个月后,小韶却告诉我,投资失败了,投进去的钱分文不剩,还欠下许多债务。这个消息给了我当头一棒,我甚至丧失了活下去的勇气。

自从出事后,几乎每天都有人来向我讨债,我只能继续借钱,拆了东墙补西墙。父母知道我为小韶欠下了近40万元的债务,更是气不打一处来,甚至要和我断

绝关系。

我和小韶的感情因此一落千丈,我们再也没有心思谈情说爱,每次见面聊得最多的就是谁又来讨债,网贷怎么还等感情的问题。

我不知道几十万元的债务何时才能还清,也不知道这份恋情是否还应该继续,我甚至后悔当初没有听从父母的建议和小韶分手。可事已至此,后悔已晚,现在的我,每天节衣缩食,只为了能多攒下一点钱……

(文中人物皆为化名)

温暖,是快乐,是幸福,是一双手两相扣,一份情两相依。如果不能,那就请选择放手。放手,既是对他人的成全,也是对自己最好的尊重。相信这个美好的世界,也正有一份美好的爱,在苦苦地把你等待。衷心祝福!

@菏泽新志:从讲述中分析,很显然,女方没有男方那么在意这段所谓的感情,一切都是男方幻想出来的海市蜃楼。要知道

回音壁

上周,本版刊登了《她要结婚了,新郎不是我》一文,讲述了小高的烦恼。现撷取微信公众号精选留言如下:

@一棵树:最美的爱是心心相印的相随、一生一世的陪伴,是

磕磕碰碰,更不会有幸福可言了。婚姻,适合的才是最好的!

@我在这里等你:虽然说爱情有时候不需要门当户对,但在一定情况下还真的需要,找到适合自己的才有望走到最后。一味地凭感情用事,最后的结果只能是分道扬镳。

@烟花三月:小高和小清的差别,不仅是学历的差别,更是人生追求的差别,是实现自我价值

感的差别。把痛苦与追忆的时间用来提升自我吧,争取找到属于自己的幸福,慢慢走出这份只有付出的辛苦的爱。美好的人和事人人都喜欢,但是我们不能把所有的喜欢都变成爱。送小高一句的话:喜欢的歌静静地听,喜欢的人远远地看。

@继亮:用一句俗语自我释怀吧,“命中有时终须有,命中无时莫强求”。友燕 整理